

ТОП-ТЕМИ: [здоров'я](#) [Володимир Зеленський](#)

Вибір редакції

[Статті](#) > [Обшуки у Бориса Філатова: що загрожує меру Дніпра у політичній перспективі](#)

Обшуки у Бориса Філатова: що загрожує меру Дніпра у політичній перспективі

Автор: [Назар Даниленко «Фраза»](#)

Історик

25.01.26 19:01

379

24

Зранку 20 січня 2025 року у медіа поширилася інформація про обшуки в Дніпровській міській раді. За словами голови Дніпровської ОТГ, нардепа VIII скликання, лідера партії «Пропозиція» Бориса Філатова, правоохоронців цікавило питання міського сміттєзвалища, яке мали рекультивувати ще за його першої каденції в 2016 році. Б. Філатов вже встиг висловити своє незадоволення в соціальній мережі, використавши нецензурну лексику, подібну колишньому меру Харкова Геннадію Кернесу. Подія перекилася сьогодні: відбувся ракетний обстріл росіянами Дніпра, в результаті якого було [пошкоджено котельню](#), що забезпечує тепло близько 100 будинків.

Щоб краще зрозуміти ситуацію в Дніпрі треба повернутися в 2019 рік. Під час виборчої кампанії і візиту В. Зеленського до Дніпра 18 липня 2019 року він і Б. Філатов уклали парі, суть якого полягала в тому, що до дня міста 14 вересня має бути відремонтований міст, який з'єднує два береги обласного центру. В разі невиконання мер мав би подати у відставку, але суперечка затягнулася аж на період COVID-19. На наступний день після позачергових парламентських виборів 22 липня 2019 року Б. Філатов звернувся до В. Зеленського із закликом провести позачергові місцеві вибори з метою очищення органів місцевого самоврядування від представників старої еліти. Це [відбулося одразу після](#) перемоги партії «Слуга Народу».

Але період пандемії коронавірусу змусив Б. Філатова змінити свою думку і стати одним зі співзасновників партії «Пропозиція», яка нагадувала конкурента партії «Наш Край» і є суто регіональним проектом. Б. Філатов і ряд інших мерів, зокрема, Андрій Райкович і Сергій Сухомлин, які очолювали Кропивницький і Житомир до 2022 і 2024 року, перемогли під прапорами «Пропозиції». Хоча ця перемога допомогла їм переобратися вдруге, але була лише трампліном, бо після повномасштабної агресії Російської Федерації А. Райкович очолив Кіровоградську обласну військову адміністрацію, а С. Сухомлин в 2024 очолив Державне агентство з питань відновлення та розвитку інфраструктури України. Це свідчить про те, що будь-які політичні проекти, організовані регіональними елітами, є тимчасовими, і будуть поглинені парламентськими силами в майбутньому, а їх партійці залюбки перейдуть у виконавчу гілку влади.

Також слід нагадати, що Б. Філатов втратив основних союзників, на яких трималася його влада. Так, як чільник партії «Укроп», від якої він був обраний мером Дніпра в 2015 році, менш ніж за рік у 2016 посварився з І. Коломойським, якого вважали «донором» проекту. Причиною стала спроба дистанціюватися від олігарха після його відставки з посади голови Дніпропетровської ОДА 24 березня 2015 і підтримки на місцевих виборах. Б. Філатов був заступником І. Коломойського в Дніпропетровській обласній державній організації.

Цьому передували внутрішньопартійний конфлікт всередині «Укропу» після місцевих виборів, а також звинувачення у руйнуванні роботи того чи іншого бізнесу, наприклад компанії «Дніпро Авіа», яка обслуговувала аеропорт Дніпра. До слова, [він був повністю знищений](#) 15 березня 2022 року в результаті ракетного обстрілу Росії. Того ж року Б. Філатов [втратив](#) свого ключового союзника Геннадія Корбана, який за інформацією руху «Чесно» з посиланням на джерело «Наші Гроші» був тіншовим мером Дніпра і впливав на рішення депутатського корпусу. В. Зеленський позбавив громадянства Г. Корбана в липні 2022 року. Коли Г. Корбан повертався в Україну з Польщі, то [йому було відмовлено](#) у в'їзді в Україну і вилучено паспорт.

На цьому тиск на оточення Б. Філатова з боку центральної влади не закінчився. У червні 2023 року через неналежний стан укріплень ОВА на чолі з тодішнім керівником Сергієм Лисаком усунула заступника заступника Б. Філатова Михайла Лисенка. Він помер у жовтні 2024 року через інфаркт. Кадрові зміни відбулися в результаті перевірки комісії РНБО. З 15 жовтня 2025 року С. Лисак очолює Одеську міську військову адміністрацію, в результаті відставки экс мера Геннадія Труханова, [який втратив українське громадянство](#) через наявність російського паспорта.

Остаточну відставку Б. Філатова може спричинити конфлікт з депутатським корпусом. Головною опозицією до Б. Філатова залишається фракція «Слуга Народу» і «Громадська сила», яку очолює його головний опонент на місцевих виборах Загід Краснов. Нагадаємо, що 16 грудня 2020 року під час розподілу депутатських комісій в Дніпровській міській раді сформувалася коаліція з фракцій «Пропозиція», «ОПЗЖ» і «ЄС». Депутати партії Бойка-Медведчука отримали головування в комісіях з питань бюджету і фінансів, а також комунальної власності й законності. Відтоді в міській раді [ситуація](#) не зазнала змін.

Виявлено ще одну небувалу користь кави

Всі новини

Головне

Популярне

29.04.26 13:37

В одному з банків Індії стався страшний інцидент

29.04.26 13:24

Путін спромігся відреагувати на точний удар ЗСУ по Туапсе

29.04.26 12:47

У Львові просто у парку знайшли сумку з тілом немовляти

29.04.26 12:09

Нейробіолог розповів, як «розбудити» мозок з ранку

29.04.26 11:48

На Київщині педофілу впяяли довічне за згвалтування 8-річної племінниці

29.04.26 11:22

У Туапсе нафтопродукти, що горять, уже течуть прямо вулицями

29.04.26 10:52

Україна та ЄС готують санкційний удар по «тішовому зерновому флоту» Росії

29.04.26 10:46

У Китаї пророкували суттєве скорочення чисельності населення

29.04.26 10:29

Мадьяр захотів зустрітися із Зеленським

29.04.26 10:13

Путін хоче знищити населення... Розмову Трампа з королем Британії прочитали по губах

Фото та Відео

Також співпрацю з депутатами від «ОПЗЖ» і Б. Філатова підтверджує той факт, що до 2024 року экс депутат Олександр Сидоренко, який обрався від «ОПЗЖ», був звільнений з посади заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів щодо інформаційної діяльності. У 2017 році О. Сидоренко очолював Дніпровську міську організацію партії «Наш Край». Дуже очікуваний перехід в партію зрадників В. Медведчука і В. Рабіновича. Скласти депутатські повноваження колишнього представника «Партії Регіонів» і «Відродження» змусила кримінальна справа від НАЗК, яке висунуло О. Сидоренку звинувачення у незаконному збагаченні на 8 млн. грн і подані недостовірних даних, які призвели до 47 мільйонів гривень збитків. [Типова ситуація](#) в українському політикумі.

Резюмуючи можна сказати, що Борис Філатов, який прийшов у політику після Революції Гідності в 2014 році, не зміг стати політиком нової доби. Його зіпсувало бажання бути при владі на кон'юнктурних засадах. Він не нехтував співпрацю з проросійським політикумом. Його наміри залишатися в кріслі мера Дніпра показують його бажання вгадати кон'юнктуру на регіональному рівні. Він не бажає повертатися у велику політику, бо втратив найближче оточення. Залишається лише чекати, коли слабкій опозиції з 9 мандатів від «Слуг Народу» і 8 депутатами від «Громадської сили» вдасться утворити союз з 5 депутатами від Блоку Вілкула, до яких приєднується частина дніпровських депутатів фракції «Пропозиція», які погодяться на висловлення недовіри і дострокове припинення повноважень. Фракція Б. Філатова налічує 22 мандата. Такий розвиток подій можливий за певними кулуарними домовленостями, бо «Пропозиція» є тимчасовим проектом, який себе вичерпав.



Читайте Фразу в Google News (натиснути "Підписатися")

Підпишіться на канали Фрази в [Youtube](#), [Twitter](#), [Instagram](#), [Facebook](#)

Теги: [Борис Філатов](#)

24

Коментарі



Статті

27.04.26 10:45

**Звідки Юлія Тимошенко
рекрутуватиме свій
прохідний список**

Автор: [Назар Даниленко](#)

Дайджест

18.03.26 18:57

**Бензопилу винайшли,
щоб... різати жінок**

Автор: [«Фраза»](#)

На популярному турецькому курорті
зафіксовано незвичайне природне явище

Новини блогосфери

05.04.26 11:29

[«Ухилиянт»](#) — не причина, а симптом

05.04.26 11:15

Вирок українському ринку електроенергії

05.04.26 11:06

Захід посилає сигнал українцям: або легалізується, або пакуй валізи

18.03.26 18:39

Облави ТЦК: після війни ми ще багато років будемо відхаркувати це «необхідне зло»

Опитування

Що ви чекаєте від 2026 року?

- Закінчення війни в Україні
- Глобальну фінансову кризу
- Розвал Європи
- Кінець світу
- Нову пандемію

ГОЛОСУВАТИ

[переглянути результати](#)



Теги [Про сайт, реклама](#) [Політика конфіденційності](#) frazaua@gmail.com

© 2026 рік «Фраза.юа» - найсвіжіші онлайн новини України та світу, авторські статті. Всі права захищені.

При використанні матеріалів обов'язково розміщення прямого та відкритого для індексації посилання на «Фраза.юа», розміщеному не нижче третього абзацу.

Редакція Фраза.юа залишає за собою право не погоджуватись з думкою автора, проте надає свободу слова відповідно до ст. 21, 24 та ст. 34 Конституції України.

